# НА СОПКАХ МАНЬЧЖУРИИ



ГА жилищно-экс плуатационная конгора внешне ничем не примечательна. Помепримечательна. Поме-підается она в районе старой застройки, не-подалеку от Комсо-мольской площади. Со-лиден возраст боль-шинства строений По итогам общегородских смотров технического состояния жилищного состояния жилищного фонда и благоустройст-ва ЖЭК-10 два по-следних года занима-ет первое место в Со-

следних года занима-ет первое место в Со-кольническом райопе. Однако на сей раз не высокие показатели привели автора этих строк в кабинет на-чальника ЖЭК. Мой собеседник Ге-рой Советского Союза П. Н. Авраменко про-шел трудными дорога-ми Великой Отечест-венной. Его ими встре-чается в военно-ме-муарной литературе, частности в кингах рал-майора Г. Т. Завизиона и полковника П. А. Корню-шина «И на Тихом океа-не...».

не...

Петр Никитович участвовал в боях против милитаристской Японии. Вот что вспоминает вегеран с событиях тридцатильетней давиости.

— В начале июня 1945 года в нашей 6-й танковой армии, которая дислоцировалась в районе Праги, начались усиленные строевые занятия. Среди солдат разнеслась радостная весть — формируется сводный поли формируется сводный поли для участия в Параде Побе-ды. Мы отрабатывали парадный иле отраматывали парад-ный шаг в маленькой чеш-ской деревушке Инца, а в штабе армии разрабатывал-ся детальный план переброс-ки корпусов и дивизий на вновь созданный Забайкаль-ский форма

24 июня вместе с други 24 июня вместе с други-ми воинами мы торжественно прошли по брусчатке Крас-ной площади, видели бро-шенные к подножию Мавзо-лея фашистские штандарты. А на следующий день уже мчались на Дальний Восток.

мчались на дальний Восток.
...Двигаясь сначала по степи, а затем по пустыне Гоби, солдаты оказались в 
крайне тижелых условиях.
Жара доходила до 45 градусов. Не было ни рек, ни 
озер, ни даже мелких водосмов. Полное отсутствие растичельности затрудняло маскировку прямения танковых 
кировку прямения танковых 
списы прямения танковых 
примения 
при кировку движения танковых механизированных колонн.



Чтобы не перегревать моторы, передвигались в основном ночью.

На подступах к горному ребту Больщой Хинган

На подступах к горному хребту Большой Хинган плонские инженерные части соорудили долговременные оборонительные укрепления. Японцы были уверены — советские танки не в состоянии форсировать горный хребет высотой более двух километров и шириной около 250 километров в окращающим приной около 250 километров нашими танковыми колоннами была поставлена задача за десять дней преодолеть 450 километров. Вскоре мы достигли подножия Большого Хингана. Крутые, почти отвесные подъемы и обрываєтые спуски казались непреодолимыми. И действительно, когда наши части втянулись в горы, то пришлось каждый метр буквально брать штурмом. Специально выделенные отряды расчищаля пути, взрывали скалы, Двое суток солдаты и взрывали скалы.

варывали скалы.
Двое суток солдаты и офицеры прокладывали путь в горной местности, преждения им удалось наконец спуститься в Мани-журскую равнину. Продивные дожди усугублип положение. Приплась большую часть аргиллерии и автомащин тянуть танками.
В этих условиях было решено высадить воздушные ранкусловиях было решено высадить воздушные

зывает об этом в своих ме-муарах С. М. Штеменко: «Чтобы ускорить факти-ческую капитуляцию япон-ских войск и предотвратить ненужное кровопролитие, бы-

шено высадить шено высадить воздушные десанты в тылу Квантунской армии. Вот что расска-

по решено высадить воздушные десанты в ключевых пунктах расположения противника — Харбине, Гирине, Мукдене, Чануне и некоторых других городах ....К 11 часам на азродроме благополучно приземлился десант во главе с Героем Советского Союза гвардии майором И. Н. Авраменко. Состоял он из офицеров и бойпов 30-й гвардейской мехбригады. Десантинки сняли аэродромную охрану противника и приступили к разоружению японо-манычкурских войску.

разоружению японо-маньч-журских, войскэ.
Об этом же эпизоде расска-зано в книге «И на Тихом океане...». «19 августа с сцелью высадки десанта в столицу Маньчжурии го-род Чанчунь была сфор-мирована группа в род Чанчунь была сформирована группа в со-ставе 200 человек 30.й гвардейской механизирован-ной бригады под командова-нием заместителя командира бригады Героя Советского Союза гвардии майора П. Н. Авраменко, "Высадившая-ся группа быстро овладела аэродромом... Вражескому гарнизону был предъявлен ультиматум, принятый без-

аэродромом... Вражескому гаримаону был предъявлен ультиматум, принятый безоговорочно...». — 20 августа,—заканчивает свой рассказ, Летр Никитович, — передовые части 6-й танковой армин вступили в город. Я был назначен первым комендантом Чанчунд.

Г. МЕНДЕЛЕВИЧ.

на СНИМКАХ: вверху—П. И. АВРАМЕНКО (фото А. Кочер-гина): винзу — население Хар-бина приветствует советских воинов.

Фото ТАСС.

### **ETHPAK** «СПОРТЛОТО»

### ШЕДЕВРЫ МУЗЕЯ

«METPOПОЯНТЕН»

В Государственном музее изобразительных искусств имени Пушкина сегодня открывается выставка «100 картин из музея «Метрополителя (Нью-Йорк, США). Перед открытием

корреспондент взял интервью у глав ного хранителя музея имени Пушкина Е. Б. Георгиевской.

— Сто шедеврови

— Сто шедевров из крупнейшего художественного музея США и Западного полушария— то первая обменная выставка между картинными галереми нашей страны и США. Хотя музей фетроподияем. СПІА. Хотя музев в «Метрополитен», основанный в 1870 году, относительно молод (по сравнению со старей шими собраниями Европолительно молекция ванный в 1870 году, отрысительно молод (по сравнению со старей-пими собраниями Ев-ропы), его коллекция сопоставима по своему масштабу и художест-ведений с Лувром и ленинрадским Эрмита-жем.

мем.
Напомию, что сейчас в США открыта выставка шедевров живописи из двух крупнейших художественных музев нашей страны — Эрмитажа и Русского музея, Она продлится до марта 1976 года и совершит путешествие по шести городам Америки, Задача выставки — показать американ. показать американ-скому зрителю образ-цы творчества круп-ных русских мастеров.

Подбор полотен, при-бывших в Москву из США, осуществлен с таким расчетом, чтобы советские эрители мог-ли ознакомиться с лучиими картинами Нью Поркского музея, вос-полнить представление творчестве великих

живописи.

Мие котелось бы подчеркнуть, что на выставке, где наиболее широко показаны испанская, францу яснанская, францу яснанская, францу яснанская и американская школы живописи, есть работы художников, которые в наших музеях представлены мало либо у нас их нет совеем. Это полотно Вермера Делфтского «Дама с лютней», картины Сера, Модильяни. Мурильо у нас знают в основном как жанриста и автора композиций на библейские сометы — сейчас на выставке демонстрируется один из портретов его работы. Эль рируется один из портретов его работы. Эть Греко представлен тремя пологнами, из которых особенно интересен пейзаж «Вид Толедо».

выставке — в 10, 12, 14, 16 в 18 часов, каждый сеанс будет длиться 1 час 45 минут. Продажа билетон съездов. Выставка бу-

### ONSKYJINTYPA HE CHOPT.

### ШАХМАТЫ

МИЛАН, В седьмом туво главе ре международного шах матного соревнования продолжающегося продолжающегося в этом итальянском городе, чемлион мира Карпов, пидмрующий в турнире, сыграл вничью с Талем. Также миром завершились встречи Берчин — Петросян, Любоевич — Портии, Глигорич — Мариотти, Ларсен по-ТУРНИРНОЙ ТАБЛИЦЫ

Отложенная накануне с большим преимуществом у Смейкала его партия с Любоевичем бедил Андерссона. Седьмой тур оказался вновь осталась неоконченной, но теперь ее на-Седьмой тур оказался весьма мирным и быстротечным: все партии 
окончились в «основное 
время», и только встреча Унцикер — Смейкал 
задержала зрителей. В 
конце концов и эта партия принесла ничью.

лоопее вероятным исход 7,5 очка, у также ничья.

Турнирную таблицу по 6 очков продолжает возглавлять карпов, имеющий 5 очков. Далее идут: Браун четыре тура.

—4,5; Любоевич — 4(1);

Портиш — 4; Смейкал — 3,5 (1); Ларсен, Петросян и Таль — по 3,5; Унцикер — 3; Глигорич — 2,5; Андерссон и Мариотти — по 2 очка. ТБЕНТИШТЕ (Югославия). 19-летний московский мастер Ваперий Чеков продолжает оставаться единоличным лидером моношеского чем.

# ВСТРЕЧА ОЛИМПИЙЦЕВ

футбол -

фотоинформания.

В Осло сегодня проводит сейчас установилась проводит бригада ар- битров из Финляндии. Предполагается, что сейчас установилась прохладная погода. Предполагается, что сейчас установилась битров из Финляндии. Центральное телеви- прохладная погода. Предполагается, что сейчас установилась битров из Финляндии. Центральное телеви- протям из Осло оступит в составе: Прохоров, Утинн, Звягин- дев, Осянии, Ловчев, Буряк, Трошкин, Мансов Советского Союза, Он вачнется в 21 час 30 саменков, Минаев, Саменков, Саме

## ИГРАЮТ ЮНОШИ

В ТОРОЙ тур моковского международного коношеского
турнира по футболу состоялся вчера. Накануне команды отдыхану.
Гости посвятили этог
день знакомству с москвой. Подавляющее
большинство футболь на доль оборная москвой. Подавляющее
большинство футболь на доль оборная москвой. Подавляющее
большинство футболь на доль оборная мокоманды большинство футболь на добеду в этом туркоманды поседу в том турком тур день знакомству с Мо-сквой. Подавляющее большинство футболи-стов впервые приехало в Советский Союз — лишь двое ребят из команды Буданешта по-бывали однажды у нас в стране. У гостей есть в Советские Союз — ния, но за 20 минут долишь дое ребят из команды Буданешта по-бывали однажды у нас промые своим капитаном бывали однажды у нас промые своим капитаном среднения и предприняли затяжной штурм. В итоге—побереста — физиультур-ники Ленинградского района, а у команды Виталий Михалькевич,

Казалось, москвичам не избежать пораже-ния. Но за 20 минут до

он забил два гола, Оба игрока стали претен-дентами на приз лучше-му бомбардиру, кото-рый учредил спортко-митет Ленинградского района. Не потеряли шансов на победу в этом тур-нире и футболисты сборной Бухареста (3 очка). Вчера они сыг-рали вничью со второй

очка). Вчера они сыграли вничью со второй командой Москвы—
0:0. Завтра состоятся последние матчи. Сначала играют Будапешт—
Москва-2, затем—
Бухарест— Москва-1.

л. ГРИГОРЬЕВ.



Девяносто физкультурников объединяет секция велоспорта спортивного клуба «Москвич». Среди них — заслуженные мастера спорта и мастера спорта международного класса, мастера спорта и более 50 разрядников. Большую группу составляют юные спортсмены школы, которой руксводит старший тренер 6. Зимин. Сегодня велоспедисты-автозаводцы на 51-м километре Каширского шоссе примут старт в 50-километровой командной гонке. Эти соревнования организованы городским комитетом рабочих профсоюза машиноствоения.

строения. НА СНИМКЕ: воспитанники спортшколы Юрий СУХАНИН и Нико Фото Р. ФЕДОРОВА.

# СОМНЕНИЙ

38.88.

москвы Москвы

Вопросы

принимаются

с 9 до 12 часов или по почте

Н. САНИНА и др.: Ме-

ОТВЕТ: График денжения поездов метро меняется не по сезонам (как на железной дороге), а по дням недели — рабочие, субботние, всскресные. В зависимости от этого устанавливается определенияя паримость движения поездов но ма-

я пос-суток.

пик в зависимости от напряженности линни наприменности линни и технических возможностей от 36 до 45 нар поездов в час, сообщили в Управлении метрополитена.

Н. НВАНОВА: Часто

окупаем кефир. ри мытье посуды

ответ: Да.

В. КОТЕНКО: Я инва-

ОТВЕТ: Чтобы офор-

ОТВЕТ: Чтобы оформить разрешение на строительство гаража для инвалида Великой Отечественной войны, надо обратиться в исполком райониого Совета к инженеру по нежилым помещениям. Эту справку мы получили в Главмосжилуправления.

ДАВЫДОВ: Где

ожно прослушать лек-ии об изготовлении ветных диапозитивов?

ОТВЕТ: Политехни-

ОТВЕТ: Политехинческий музей организует со 2 сентября 1975
года цикл из 10 лекций
для фотолюбителей
«Цветные днапозитнвы
в торникам в 18 часов
30 минут. Абопементы
можно приобрести в
кассе Политехинческого музея (Новая пл.

го музея (Новая пл., 3/4, подъезд № 1).

Справки по телефону 223-56-07.

CHARLES CONTRACTOR OF THE PARTY OF THE PARTY

управлении

Нома,

График

OTBET:

жения

Сегодня состоится последний тур зокального турнира.

ончились вничью

закончились вничью.

Неожиданные события произошли во встрече Э. Гуфельд
В. Савон. Шансы белых на победу в прерванном положении оцегивались весьма ске

тима.

И действительно, при доигрывании тбилисский гроссмейстер прорвадся своим королем в расположение противника и начал угромать сдинственной пешке черных на фергаром фланте Корга приеме молочной по ды в магазине или зевом фланге. Когда белым только и остава оелым только и остава-лось, что взять эту пепку. Гуфельд вдруг заклось что протявник может получить контр-шайсы на другой сторо-не доски. На саком же деле с падением пешки премавилатось и сопропускается наличие щербинки на внешней стороне горлышка бу-тылки, сообщили в Уп-равленни торговли про-довольственными това-рами.

Наступил цейтнот, и для выигрыша времени Э. Гуфельд стал повторять ходы. На 72-м ходу В. Савон подозвал судью и в соотдозвал судью и в соот-ветствии с правилами потребовал признать партию ничьей ввиду троекратного повторе-ния одной и той же по-зиции. Проверка уста-новила, что в пылу борьбы Гуфельд дейст-вительно допустил оп-лошность.

прекращалось и сопро

лошность.

К последнему туру
участники пришли с
такими результатами:
В, Савоп — 9 очков, В.
Гулькој и В. Цешковский — 10 8,5, Л. Альбурт, Ю, Балашов, А.
Беливский, Э. Гуфельд
и М. Тайманов — по

Сегодня в заключи-Сегодня в заключи-тельном, пятнадцатом туре встречаются: Ба-лашов — Савон, Васю-ков — Белявский, Гу-фельд — Тайманов, Холмов — Альбурт, Григорян — Цешков-ский и Гулько — Вовский и Гулько — Вага-нян. Каждая из этих партий может стать решающей в борьбе за первые три места, даюцие путевки на межзональный турнир.

вильнюс, 28 августа. (По телефону).



### Сообщает Госавтоинспекция:

В Куйбышевском райо ремонт Матросского мо-

рыто. Водителям рекомендуются следующие объездные маршруты: в направлении к центру Преображенской площа вал, далее к Семеновской площади: в обратном направлении Русаковской набережной, затем через Электрозаводский мост.

В Москворецком районе в связи со строительством злания летсквозное движение транспорта по улице Щиток. Рекомендуем объезд по Садовому кольцу или Стремянному переулку.

Редактор С. Д. Индурский 

вечерняя МОСКВА <u>Зог</u>е

E 28 августа 1975 года

# учитель, ВДОХНОВИ **УЧЕНИКА**

жиссер В Биноградов, ва и Шаталова, и для оператор А. Климентьев. Он весь — мысль ваны Волкова. Вот идет по классу Учитель. И камера по вперемежу фрагменты по класи уроков учителей подпизах — бережное чето слово «учитель» — в залиных и тех, для конатах — бережное чето слово «учитель» — в залинам мыслить. Вот четвероклассина ведет урок рисова и. междения ма правильно по рядам, поправлям гора — неуспевающие, учения и по рядам, поправлям гора — неуспевающие, учителям и по рядам, поправлям гора — неуспевающие, ученыя и по рядам, поправлям гора — неуспевающие, учителям по рядам, поправлям гора — неуспевающие, ученыя по рядам, поправлям гора — неуспевающие, учителям по рядам, поправлям гора — неуспевающие, ученыя по рядам, поправлям гора — неуспевающие, учителям по правственным гора — неуспевающие учителям по правственным гора — не предуственным гора предуственным гора правственным гора предуственным по рядам, поправляя сюда— неуспевающие, увидеть его я совету по рядам, поправляя сюда— неуспевающие, увидеть его я совету потото в рисунках ма-нышей, она доверитель- теряющие веру в себя. С. ОВЧИННИКОВА.

Ребята идут к ним н Ресята идут к ним не на учену. — на учену. В школе есть опасное слово — «проходить». Ироходить Ирижина и бином Ньютона, Великую французскую революцию и учение Дарвина. И к слову «проходить» так н липнет другое: «ми-

ров, и все-таки полный артистизма. Онлым удивительный к таки и веродатный и при этом и на шак пе от струщающий от удостоверенной документом реальности. Фильм интелектуальный без адидактики, захватывающе интересный, хотя и лишенный интринк Онльм, сумевший не просто нащупать и показать зрителю проблемы, глобальные по своей значимоти. В разлечный пруть к их разрешению. Наконец фильм, равности, и разлечный профессий. Но евсе дилактики дарти к как дарт мы профессий. Но евсе дилактики дарти к к дартина профессий. Но евсе дилактики дарти к к дартина профессий. Но евсе дилактики дарти к деством проблемы, глобальные по своей значимоти. В разлечный пруть к их разрешению. Наконец фильм, равной и реством. Картина называется и профессий. Но евсе дилактики дартина называется ч профессий. Но евсе дилактики дартина называется ч профессий. Но евсе даменно «ученичества». В слушайтесь в это слово. Оно не случайно. В тольности. Те и мукой. Все зависит от Учителя. В слушайтесь в это слово. Оно не случайно. В тольности. Те и мукой. Все зависит от Учителя. В слушайтесь в это слово. Оно не случайных слов. Спецарий сто написан талантливы мукриалистом с ственное. Н для инстаутайных к даров (режнесер В Биногралов, онератора К клименть впеременку фрагменты впеременку фрагменты впеременку фрагменты по осторожных, тихих о осторожных и тех, для ко-тей подторожных и тихих о осторожных, тихих о осторожных от осторожных

Но вот что обидн Но вот что обидие

— в зале винотеатра
«Россия» было не
очень много зрителей.
А фильм таков — и
по художественной, и
по правственной, и
по привственной, и
по примственной, и
по привственной, и
по применной, и
по привственной, и
по привствен

ей с мячом). (ТАСС).

TB

Начало сеансов

лей-проводится в кассе 16 Кремлевского Дворца дет работать в Москве два месяца.

# TEJEBUJEHUE HA 5YJYIII (M HEJEJI)

### ПОНЕДЕЛЬНИК

1 СЕНТЯБРЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА. 9.00

1 СЕНТВРЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА, 9.00 — Новости 9.30 — «Аленький преточену, мультфильм, Щв. 10.10 — «Цветенне амации». Художественный телефильм, 118, 10.45 — «Клуб кинопутешествий». 18, 11.45 — «Клуб кинопутешествий». 18, 11.45 — «Песия-75». 18, 19 цини, «Замана». 18, 11.35 — «Несия-75». 18, 19 цини, «Замана». 18, 13.55 — 18, 19 цини, «Замана». 18, 13.55 — 19, 19 цини, «Замана». 18, 13.55 — «Вихри враждебные». Художественный фильм. 18, 18.00 — Новости. 18, 15 — «Журавлие» Мультфильм. 18, 18.55 — 4 цини, претору XXV съезду КПСС. «Пытиста и учети претору КПСС. «Пытиста учети первый секретарь. Мурманского обкома КПСС В. Н. Пиними. 19, 10. — Международный фестиваль телевизионных программ «Радута». Финалидия Пр. 19, 30 — К начату пового учебного года в система и учети претору прет

а». Пв. 22.45 — Спортивный дневшк Цв.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА. 17.30 — Для детей.
Сельский час». 18.30 — Для детей.
Солщеворот». 19.00 — «Москва».
Солщеворот». 19.00 — «Москва».
Синцеворот». 19.00 — Программа научно-полупарных фильмов.
Пв. 21.35 — Кубон европейских чемдинамо» (Вайскасер). 3-й период.
Москва Синцеворогот (Вайскасер). 3-й период.
Пр. 22.10 — «Хижины падекскы». Хуполисственный телефаным. 23.05 —
Спортоственный телефаным. 23.05 —

олественный теаерилым.

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА, 9.55 — Дан

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА, 9.55 — Дан

чанникся 4х классов, История, 10.00

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА, 10.10 — Экран

ТРЕТЬЯ КЛАССОВ, 10.45 — Дан

ТЕТЬЯ ПРОГРАММА, 10.10 — В 10.10

Н. Долинию «Разіно поли» Мерийный телеспетанды. Галама— «Владимир Родиопол». 20.10 Концерт Государственного ласо народного танца Башкирии. 21.0. В. Маяковский. «Как живоб с выми». 21.50 — «Музыкальный оси».

### ВТОРНИК

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА 9.00 — Повости, 9:30 — Портрамма мультфильмов, Пв. 9:55 — Мортрамма мультфильмов, Пр. 10:50 — Мортрамма фармародный фестиваль телевизионных программ «Радуга». (Финаяндия». Цв. 14:00 — К 90-дегию со дляперт кольтфильмов меня С финаянперт кольтфильмов мультфильмов мультфильмов миени С франоминадае
г. Выку. Цв. 15:20 — «Экономическое
сотрудничество социальстических
стран». 15:50 — «Образ коммуниста в
фира — «Мололость». Цв. 18:00 — В
эфире — «Мололость». Цв. 18:00 — «Мололость». Цв. 18:35 — «Полвит». Велет передачу дважды Герой
Советского Союза Н Н. Ватов. 19:55 —
«На радиом» предачу дважды Герой
Советского Союза Н Н. Ватов. 19:55 —
«На радиом» предачу дважды Герой
Советского Союза Н Н. Ватов. 19:55 —
«На радиом» предачу дважды Герой
Советского Союза Н Н. Ватов. 19:55 —
«Предачим» предачу дважды Герой
Советского Союза Н Н. Ватов. 19:55 — «Молим» предачимы. 18:20 — «Мострам» предачимы. 18:20 — «Мострам» предачимы. ССЕР по фуктемителя при музыке». Я. Фли-

Московские новости ТТРЕТЬЯ ПРОГРАММА. 9.05 — Для учащихся профессионально-техничес-ких учалищ. 3-й курс. Общая биоло-гия, 9.35 — Для учащихся 5-х клас-сов. Вотаника, 10.10 — Экран — учи-

телю. 8-й класс. Математика. 10.40 — Для учащикся 5-х классов. Вотаника. 11.10 — Зкран — учителю. Учебные планен принятия принят

очения применения выяк. (1-й год четиврида Программа. 19.5 — Н. Долинию, "Разиме толи». Миого-серийный телеспектаки. Етава 2-я. «Николай Седых». 20.30 — Конщерт участников мудожественной самодел-тельности. Цв. 21.00 — Программа паучно-популярных фильмов. Ив. 21.30 — «Как сердну выскваять се-денным. Пр. 22.30 — Межелайтис. Лирические этолы.

### СРЕДА

первая предениямя 9,00 — неости 9,30 — обменения произвольной принеты. По 10,15 — «Народное творчество». Цв. 10,55 — «На окране изно-номення» «За двуми забивами». Худовественный фильм. Цв. 12,10 — 3 — 10,10 — 10,1

З СЕНТЯБРЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА. 9.00 — Но-

ная СССР — сборная ГДР. Цв. В перерыве — Тираж «Спортлото». Цв 21.15 — «Время», 21.45 — «Лица дру зей», 22.30 — Международный тур нир по художественной гимнастик. «Золотой обруч». Цв. ВТОРАЯ ПРОГРАММА. 18.30 — Дл детей. «Творчество юных». Цв. 19.0

вторам прирамяма. 10.30 детей, «Творисство полих». Пв. — «Москва», 19.30 — Программ Споковной воли малаший». Пр. — «Подмосковье», 21.00 — Ко песия. Пв. 2.115 — «Лвиженте опасности». В передаче прин умастие пичатыние Управления МВД СССР генерал дейтейнат МВД СССР генерал дейтейнат моске бросает якора», художеный фильм. 23.00 — Московски вости. вости. ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА. 9.35 — Для чинимися 6-х классов. История. 10.10

учащихся 6-х классов. История, 10,10— Зкран — учителю. Математив. 9-8 классов. История, 10,10— Зкран — учителю. Математив. спассов. История, 11.10 — Зкран — учителю. Учебные предачи по истории в сентабре. 11.40 — Для учащих не предачителю. Митература. 12.10 — История в сентабре. 11.40— Для учащих предачителю. Китература. 12.10 — Классов Сигенами. 12.40 — Для учащих сертами. ДЛЯ У Литература, 13, лю «Совершенс физического об; 14.20 — Для уча сов. Изучение л в курсе истории щихся кся Цв. 6-х

ура, нерода под обучения). ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА. 19.05 Н. Долинина. «Разные пюди». Много серийный телеспектакдь. Глава 3-я «Ирина Лескова». 20.20 — Кон перт аргистов балета. Цв. 21.00 — Реклама. 21.45 — Музыкальная прог рамма «В часы отлыха». Цв.

# HETBEPT

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА 0.60 — Но вости. 9.30 — Веселые старты. Пл 10.15 — «Липа дружей». Пл 10. — Ки прости. 9.30 — Веселые старты. Пл 10. — Ки прости. 9.30 — Веселые старты. Пр 11.30 — Ки прости. 9. — Веселые старты и прости

(Окончание на 4-й стр.)

31 августа Ленинградская труппа Вокально-инструментальный ансамбль «ХОРЕОГРАФИЧЕСКИЕ МИНИАТЮРЫ» «ГУНИБ» ПОТ ХУДОЖЕСТВЕННЫМ руководством

Музыкальный руководитель — Вадим ВОЙЛЕР. Начало в 20 часов.

СКИ (Польская Народная Республика).

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7 сентябля вомально-инструментальный ансамбль Беряйкаут.

Руководитель — Талеуш НАЛЕПА.
Солистка — Мира КУБАШИНСКАЯ. Вокально-инструментальный ансамбль (Польская Народная Республика) Начало в 20 часов.

6 и 7 сентябля дополнительные концерты В 5 часов.

МОСКОВСКИЙ ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА «СОКОЛЬНИКИ»
Заленый чал в том от приментальный ансамбль (Польская Народная Республика) В ОМИН.

Музыкальный руководитель — Вамально-инструментальный руководительный руководительный руководительный руководительный руководитель

ветской Армии, 29/VIII Любов прощает, 30/VIII Совет да любо

таньяна. 28, 30, 31 августа Концерты Москонцерт КИНОКОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ «ВАРШАВА» «МОСКВА—ЛЕНИНГРАД—КИЕВ» под художественным руково Леонида ЯКОБСОНА. Начало в 19 час. 30 мин.

ЗЕРКАЛЬНЫЯ ТЕАТР САДА «ЭВМИТАН» (Каретный дил. 3) (Москонцерт дворец культуры имени С. Горбунова (Новозводская ул., 27) (Новозводская ул

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН Имени В. И. ЛЕНИНА ДВОРЕЦ СПОРТА

дворец спорта
По 31 виуста
МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
«БАЛЕТ НА ЛЬДУ»
«СЕМЬ ЦВЕТОВ РАДУГИ»
Программа в двух отделениях.
В программе одноактный балет
Ебременские музыканты». Музыка
Гладкова,

В спектакле принимает участие прогократный серебряный призер многократный сереориный призер чемпионатов мира и Европы, призер Олимпийских игр Сергей Четверухин. Главный дирижер — Г. Миронов.

Моснонцерт КИНОКОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ «ОКТЯБРЬ»

29. 30 31 августа Гастроли в СССР страдный ансамбль «ФЛАМИНГО» Художественный руководитель — Ярослав ВИКРЕНТ. Солистка — Мариь РОТТРОВА Солистка — Мария РОТТР (Чехословацкая Социалисти Республика).

Начало в 20 час. 30 мин.

Москонцерт ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА имени М. ГОРЬКОГО Зеленый театр 30 и 31 авг АРТИСТЫ ЮГОСЛАВСКОЙ ЭСТРАДЫ «СЕМЕРО МОЛОДЫХ»

Москонцерт ТЕАТРАЛЬНО-КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ ГОСТИНИЦЫ «СОВЕТСКАЯ» (Леминградский просп., 29, 30, 31 августа Музыкальную эстрадную п «РИТМЫ ЮНОСТИ» показывает шоу-ансамбль «ФАНТАЗИЯ».

Художественный Всеслав ЛАВРОВ, час. 30 мин. Москонцерт Киноконцертный зал Сада имени Н. Э. БАУМАНА (ул. Карла Маркса, 15) 28 и 29 августа

ВЕЧЕРА ПЕСНИ Лауреат Всероссийского конкурса артистов эстрады Жанна БИЧЕВСКАЯ и Мария ЛУКАЧ. Мария ЛУКАЧ. Инструментальный ансамбль под ководством Б. Миронова, Конфервацье — Роман РОМАНОВ, Начало в 19 час. 30 мин.

30 31 ABEVETA

«ОРУЖИЕМ СМЕЖА»

БУЕЧВА КОМОВ В САТИРЫ

НА РОДИНЯ АРГИТ РСФСР, ЛАУРОЯ

ТОСУДАРСТВИНЯ ОТ ТОСУДАРСТВИНЯ

В КОНЦЕРТЕ ПРИНИМАЮТ УЧАСТИЕ:

КЛАВА НОВИМОВА, ЯН И АЛЕКСАНДЕ

В КОНЦЕРТЕ ПРИНИМАЮТ УЧАСТИЕ:

КЛАВА НОВИМОВА, ЯН И АЛЕКСАНДЕ

ЛАБЕСКИЕ, ЛОДИИЛЯ ГОЛУБ, РЕОНИЯ

ДОБРОТВОРЧЕВ, ТОМЪРА АЗАРОВА,

АЛЕКСЕЙ СОРЯЧЕНКОВ, ЕВГЕНИЯ ГОЛОВИН, ИВОТТА БОЛОТИНА. СЕРГЕЙ АР
ЖИПОВ, АЛЕКСЕЙ ВЕСЕЛКИН.

КОНФЕРВИСЬЕ — ИГОРЬ КИРИЧУК,

ВЛАДИМИР МАЛКОВ.

Начало в 19 час. 30 мин.

МОСКИВИЕМ?

Москонцерт ДВОРЕЦ СПОРТА «СОКОЛЬНИКИ» 28, 29 августа Вокально-инструментальный ансамбль «САМОЦВЕТЫ»

Художественный руководитель — заслуженный артист Удмуртской АССР Юрий МАЛИКОВ,
Начало в 19 час. 30 мин. \_ - - - - -

ЗАВТРА В КИНО

Срои обучения от 1 до 2 лет. Стипендия от 18 до 37 руб. 50 коп. 
месяц. 
Мемя обучения от 1 до 2 лет. Стипендия от 18 до 37 руб. 50 коп. 
месяц. 
Мемя обучения обуч ЮНОШИ И ДЕВУШКИ!

КОЛЛЕКТИВ «ЮНЫЙ ДИНАМОВЕЦ»

МОСКОВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА «ДИНАМО»

МОСКОВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА «ДИНАМО»

ПРОВОДИТ КОНКУРСНЫЙ НАБОР ДЕТЕЙ.

В специализированные детско-юкошеские спортивные школы олимпийского резерва — футбола, хоккея, плавания, легкой атлечтики, гимнастики, фехтования, лыжного и конькобежного спорта.

В спортивные секции — борьбы самбо, дзюдо, классической и вольной, баскетбола, волейбола, тенниса, гребли академической, велосипеда, бокса, стрельбы пулевой, тяжелой атлетики и фигурного катания.

ВОЗРАСТ ПОСТУПАЮЩИХ от 6 до 17 лет.

Адрес: Центральный стадион «Динамо», подъезд № 9, Отдел «Юный динамовец».

профессионально-техническое училище № 70

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР УЧАЩИХСЯ

с образованием 8—10 клясов по специальностям:
ЭЛЕКТРОМОНТЕРЫ ДИСПЕТЧЕРСКОГО ОБОРУДОВАНИЯ И ТЕЛЕАВТОМАТИКИ:
МОТИЖНИК РАДИОАППАРАТУРЫ:
РЕГУЛИРОВЩИКИ РАДИОАППАРАТУГЫ:
СЛЕСАРИ МЕХАНОСЬЭ-РОЧНЫХ РАБОТ:
СЛЕСАРИ-СБОРЦИКИ РАДИОАППАРАТУРЫ:
ЧЕТТЕЖИНКИ-КОНСТРУКТОРЫ:

Спетежники-конструкторов.

сметчики.

сметчики.

срок обучения от 1 до 2 лет. Стипендия от 18 до 37 руб. 50 коп.

Срок обучения от 1 до 2 лет. Стипендия от 18 до 37 руб. 50 коп.

Справки по телефону 258-81-82.

**ВНОВЬ ОТКРЫВАЮЩЕЕСЯ** МОСКОВСКОЕ СРЕДНЕЕ **ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ТОРГОВОЕ** УЧИЛИЩЕ № 3

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ МОЛОДЕЖИ Училище готовит КОНТРОЛЕРОВ-КАССИРОВ И ПРОДАВЦОВ -ОФОРМИТЕЛЕЙ ВИТРИН И ТОРГОВЫХ ЗАЛОВ (декораторов).

Срои обучения — 3 года в год. В группы со ерокомочения до в группы со сроком обучения 3 года принимаются роноши и де-шки с образованием в куссов по подготовке контролеров-васси-ва для магазинов продовольственных тоявров. По окончания учи-ща им присваивается квалификация и выдается аттестат о сред-му образовании.

инців им присванвается кваляфикация и выпается аттестат о сред-мем образовании.

Молодежь с образованием 10 классов принимается в группы со сроком обучения 1 год по подготовке контролеров-нассиров для ма-паваннов продоводьственных в промышленных товаров или продав-нов — оформителей витрии и торговых залов (декораторов). Прием в запасне без окваменов Беск учащимся выплачивается стипендия обучения засчитывается в трудовой стак. Занятия проводатся в ут-ренною смену.

При поступпении необходимы спедующие документы: свидетель-ство об образовании; свидетельство о рождении; справка с места жительства; медициниска справка (фрузы № 286); три фотокарточки (размер 3×4 см).

Адрес учалища: Извилистый проезд, 11, тел. 182-58-36. Проезд. ст. метро «ВДНХ», далее ват. 9, 93 до ост. «Тайнинская ул. или электропоездом с Ресоляектого воказала до ст. Лосиноост-ровская; далее авт. 174, 177, 153 до ост. «Тайнинская ул.».

профессионально-техническое училище № 83

проводит набор учащихся

Принимаются девушки в возрасте 15—18 лет с образованием - 10 классов, проживающие в Москве и пригороде,

8—10 классов, проживающие в Москве и пригороде. Срок обучения — 2 года — засчитывается в трудовой стаж. При училище имеется вечерняя школа. Принятые обеспечиваются стипенцией, льготными проездными билетами и денежным вознаграждением за сшитые изделия. Адрее училища: 2-й Зачатьевский пер., 2. корп. 5. Справки по телефон 202-10-58. Справд ст. мегро «Кропоткинская» или «Парк культуры», далезают. 8; тролл. 31.

дом культуры заводов «станколит», «борец» и «спецстанок»

ПРОВОДИТ НАБОР НА КУРСЫ

КРОЯКИ И ШИТЬЯ, МОДЕЛИРОВАНИЯ, РУЧНОГО И МАШИННОГО ВЯЗАНИЯ, АНГЛИЙСКОГО И НЕМЕЦКОГО ЯЗЫКОВ, ФОРТЕПЬЯНО, ГИТАРЫ,

ІТАРЫ.
Срок обучения — 1 и 2 года.
Занятия дневные, вечерние и сменные.
По окончании курсов выдвются свидетельства.
Адрес Дома культуры: См. адочная ул., 1.
Справки по телефонам: 289-24-78, 289-34-07, 289-22-27.
Проезд: от ст. метро «Новослободская» трамв. 9 и 19.

институт истории искусств

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ В АСПИРАНТУРУ

МАРКСИСТСКО-ЛЕНИНС-КАЯ ЭСТЕТИКА» «СОЦИОЛОГИЯ ИСКУССТВА» (изобразительного) «ИЗОБРАЗИТЕЛЬНОЕ ИСКУССТВО НАРОДОВ СССР» (со-Ветская живописы образительное искусство» «Классическое искусство западновропенских

«КЛАССИЧЕСКОЕ ИСКУССТВО ЗАПАДНОЕВРОПЕЙСКИХ СТРАН»

«ТОРРИВНИЕ ИСТОРИЯ АРХИТЕКТУРЫ» (свод памятимков имультуры народов СССР»

«ТЕАТР НАРОДОВ СССР» (современный период)

«ТЕАТР НАРОДОВ СССР» (современный период)

«ТЕАТР ВРОПЕЙСКИХ СОЦЧАЛИСТИЧЕСКИХ СТРАН»

«ТЕАТРАЛЬНОЕ И КИНОИСКУССТВО СТРАН ЗАРУБЕННОГО ВОСТОКА»

«СОВРЕМЕННЫЯ ТЕКА»

ИКСТИТУТ Общежиктием не обеспечивает.

Прием заявлений с 1 сентября по 1 октября.

Вступительные зкаменые с 5 октября.

Адрес янствтута: Москва Козицкий пер., 5.

# ПОКУПАЙТЕ ОБЛИГАЦИИ

### по низкой курсовой стоимости

30 сентября в городе Ленинграде состоится очередной, 74-й тираж выигрышей по Государственному 3-процентному внутреннему выигрышному займу 1966 года. Выигрыши установлены в размере 5000, 2500, 1000, 500, 100 и 40 рублей.

По 31 августа включительно облигации можно при-обрести в любой сберегательной кассе по самой низ-кой цене, уплатив за облигацию 20-рублевого достоин-ства — 20 руб. 10 коп., облигацию 10-рублевого дос-тоинства — 10 руб. 05 коп.

московский областной совет общества охраны природы

### ОБЪЯВЛЯЕТ ОЧЕРЕДНОЙ ПРИЕМ

НА ПЛАТНЫЕ КУРСЫ САДОВОДСТВА, ЦВЕТОВОДСТВА И ПЧЕЛОВОД-СТВА.

5 ВА. Занятия проводятся два раза в неделю по 3 часа. Срок обучения — 5 месяцев. Организуются группы утренние, дневные и вечерние, а также группы второго года обучения по садоводству.

группы второго года обучения по садоводству.
Принимаются слушатели и на платные семинары продолжительностью по 15—18 часов каждый:
по обрезие плодовых деревыев и ягодных кустарников;
защите садов от вредителей и болезней;
пчеловодству и анализам почв;
овощеводству;
переработие и консервированию плодов, ягод и овощей;
виноделно и присотовлению цунатов.

Начало занятий с 15 октября по адресу: Пушечная ул., 7 (во ope), строение 4; телефон 223-99-18. Заявления принимаются с 1 сентября по адресу: проезд Сапунова, 9 (напротив ГУМа). 

МОСКОВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПРОФЕССИО**НАЛЬНО**-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 103

### ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ

Принимаются юноши и девушки в возрасте 15—18 лет из Моск-вы и Московской области. вы и московской ооласти.

УЧИЛИЩЕ ГОТОВИТ ПОРТНЫХ мужского и детского пальто, женского и детского платья, женского костюма.

Срок обучения — 2 года.

Учащиеся обеспечиваются заработной платой от 33 руб. 50 коп.
до 41 рубля в месяц льготным билетом для проезда на городском
транспорте.

чившие училище получают образование за 9-й класс средокончившие училище получают образование за 9-й класс сред-лей школь. Адрес: Русановская улица, 10; телефоны: 264-94-45, 261-32-70, 263-58-40. о-40. Проезд: ст. метро «Комсомольская», «Красносельская», «Вачайн-ская»; трамв. 7, 45; троал. 14, 41; авт. 40 до ост. «Леснорядский ры-неж». annu **di** mananani mananananananananananananan

институт славяноведения и балканистики Акалемии наук СССР

### ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ В АСПИРАНТУРУ

по специальностям: с отрывом от производства —

«НОВЕЙШАЯ ИСТОРИЯ ВЕНГРИИ» — 1: «СОВРЕМЕННАЯ ВЕНГЕРСКАЯ ЛИТЕРАТУРА» — 1; 

Заявления с необход имыми документами просьба направлять по адресу: Москва, 1-69, Труб-инковский пер., 30-а; телефон 290-58-70, до 25 сентября 

# **МАГАЗИН**

### «CHHTETHKA»

ТОРГОВОЙ ФИРМЫ «ВЕСНА» ПРЕДЛАГАЕТ

к осенне-зимнему сезону

для женщин — пальто отечественного производства из импортного искусственного меха различных видов. зимние пальто отечественного производства с воротниками из искусственного и натурального меха (норка, песец, серебристо-черная лиса, каракуль, овчина), пальто «под дубленку» (из ткани, дублированной искусственным мехом) отечественного производства, пальто из искусственной кожи.

ДЛЯ МУЖЧИН — зимние пальто отечественного производства с воротниками из каракуля и овчины, пальто демисезонные отечественного производства.

БЮРО РЕКЛАМЫ ГЛАВТОРГА



# МОСКУЛЬТТОРГ ПРИГЛАШАЕТ ПОСЕТИТЬ МАГАЗИН № 11

### «Радиотовары» В РАСШИРЕННОМ АССОРТИМЕНТЕ ПРЕДСТАВЛЕНЫ:

телевизоры с цветным изображением «Радуга-703», «Рекорд-705», «Электрон-703»; с черно-белым изображением «Славутич-212», «Таурас-206», «Темп-209», «Рубин-207»:

радиолы: «Урал-112», «Ригонда-102», «Эстония-006», «Симфония-003»; транзисторные радиоприемн «Вэф-202», «Хазар-401», «Соната-201», «Рига-103»;

магнитофоны: «Яуза-212», «Спутник-402», «Томь-401», «Легенда-401», «Садко-501»; электрофоны: «Вега-101», «Корвет», «Юность», «Кон-цертный-3», «Ноктюрн-201», «Каравелла», «Аккорд-

В широком выборе радиодетали, радиолампы, ста-билизаторы, трансформаторы, кабель.

В секции грампластинок в продаже свыше 1000 комплектов с записями классической, симфонической, эстрадной, народной музыки.

МНОГИЕ МАРКИ ТЕЛЕВИЗОРОВ, РАДИОЛ, РАДИОПРИЕМНИКОВ ПРОДАЮТСЯ В КРЕДИТ.

При покупке новых телевигоров засчитываются талоны за сданные старые радиоаппараты в приемных пунктах Москвы. Магазин работает с 11 до 20 часов. Адрес: Комсомольский просп., 40; телефон 242-19-57.

---

# москультторг.

«ПОДВИГ МОСКВЫ» — Темп, «МИР ДОМУ ТВОЕМУ» — Россия, Аш-«МИР ДОМУ ТВОЕМУ» — Россия, Ашхабад,
«МОСКВА», (иннообоврение № 20) —
«МОСКВА», (иннообоврение № 20) —
«ТРИДИЛАЯ СВОВОДНАЯ ВЕСНА» —
«МАТОРИВЕТИВНО ВЕСНА» —
«МИР СОЦИАЛИЗМА» — Ударини, Худомественный.
«НОСМИЧЕСКОЕ СОДРУЖЕСТВО» —
«МОСМИЧЕСКОЕ СОДРУЖЕСТВО» —
«ПОБОВЬ ЗЕМИАЯ» — ОНТЯбрь, РОССИВ, МИНССИ,
«ОНН СРАЖАЛИСЬ ЗА РОДИНУ» (2
серии) — ОКТЯбрь, Волга, Метрополь, Чайка, Юность.
«СОКОЛОВО» (2 серии) — Севасто-

«ПРЕДСЕДАТЕЛЬ» (2 серии) — Свобо-

ammuningammanningammanningam училище декоративного САДОВОДСТВА принимает

### **ИНВАЛИДОВ**

в возрасте до 40 лет для обучения профессии

МАСТЕРА ЦВЕТОВОДА-ДЕКОРАТОРА. Справки по телефонам; 283-39-34, 283-46-02. 

> МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ИНСТИТУТ КУЛЬТУРЫ проводит прием

НА ВЕЧЕРНИЕ ПОДГОТОВИТЕЛЬНЫЕ КУРСЫ БИБЛИОТЕЧНЫХ РАБОТНИ-КОВ МОСКВЫ И ПОИГОВОЛА ЖЕТАЮЩИИ ков Москвы и пригорода, же поступить на вечерний библи факультет института.

Начало занятий с 1 октября. Адрес курсов: Москва, Сокольники, Старослободская ул., 8, школа № 364; телефон 264-30-47.

нарев. 14.0.

— нарев. 14.0.

— народных внетрументов пова. 15.15 — Музыка мам. 15.50 — «Страда 16.00 — Страда 16.00 — Страда

5 СЕНТЯБРЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА, 9,00 — Номости, 9,30 — «На приз клуба «Коканкай мяч», 10,00 — «Авария», Хуомественный телефильм. 1-я серни, сти, 9,30 — «АВБДРЯВКАВ». Ив, 10,00
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА, 9,00 — Новомостетивный телефильм. 1-я серни. Сти, 9,30 — «АВБДРЯВКАВ». Ив, 10,00
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА, 9,00 — Новомостетивный телефильм. 1-я серни. Пр. 11,05 — «Дия мель» — «Стухку Совете
пустыне». Документальный теле вас, родителий». 11,35 — Музыкаль— 
ВССТУКУ Совете
пустыне». Документальный теле вас, родителий». 11,35 — Музыкаль— 
ВССТУКУ Совете

л-87290

# СУББОТА

### BOCKPECEHBE

7 СЕНТЯБРЯ нефтяной и газовой пром ПЕРВАЯ ПРОГРАММА.

| Constraince | Havation in 3.6 crp.) | (Appendix of the proposal proposal

ВНЬЕ

- Соронная инстранства и сельской можем и сельской положена. Астроновию по на пасственная программа. 18.45

- Соронная программа. 18.45

- Приняма грамма программа программа программа программа приняма программа пр

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: 101884. ГСП. Москва, Центр. Чистопрудный бульвар, 8. КОММУТАТОР — 294-30-00. Гелефоны отделов: партийной жизни — 294-30-00. доб. 4-89; коммунистического воспитания — : и вузов — 221-01-86; строительства, городского хозяйства и быта — 223-82-76: литературы и искусства — 223-52-77: физикультуры и спорта — 294-30-00, доб. 6-80. промышленности и транспорта — 295-55-74: информации — 223-67-65: писем и массовой работы — 223-80-83: оформления и иллюстраций — 294-30-00, доб. 6-12; семретармат (для справок) — 295-20-53 и 294-30-00, доб. 5-42: общественная чисем в массовой работы — 294-30-00, доб. 6-12; семретармат (для справок) — 295-20-53 и 294-30-00, доб. 5-42: общественная чисем в массовой работы — 294-30-00, доб. 6-12; семретармат (для справок) — 295-20-53 и 294-30-00, доб. 5-42: общественная чисем в массовой работы — 294-30-00, доб. 6-12; семретармат (для справок) — 295-20-53 и 294-30-00, доб. 5-42: общественная чисем в массовой работы — 294-30-00, доб. 6-10; семретармат (для справок) — 295-20-53 и 294-30-00, доб. 5-42: общественная чисем в массовой работы — 294-30-00, доб. 6-10; семретармат (для справок) — 295-20-53 и 294-30-00, доб. 5-42: общественная чисем в массовой работы — 294-30-00, доб. 6-10; семретармат (для справок) — 295-20-53 и 294-30-00, доб. 5-42: общественная чисем в массовой работы — 294-30-00, доб. 6-10; семретармат (для справок) — 294-30-00, доб. 6-10; семретармат (для справок)

294-30-00 доб. 3-94; наук анного — 295-93-80; фель

-